



CRNA GORA

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

I POŠTANSKU DJELATNOST

POJAŠNJENJA I ODGOVORI

na postavljena pitanja vezano za Konkursnu dokumentacija za javni konkurs za određivanje operatora Univerzalnog servisa u oblasti elektronskih komunikacija

Dana 15.07.2015. godine, Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost je putem e-maila dobila pitanja za davanje pojašnjenja i odgovora na pitanja vezano za Konkursnu dokumentaciju i sprovođenje postupka Javnog konkursa za određivanje operatora Univerzalnog servisa.

Shodno tački 3. predmetne Konkursne dokumentacije **Procedura za podnošenje pitanja koja se tiču javnog konkursa** „operatori-ponuđači na javnom konkursu imaju pravo da postavljaju pitanja koja su u vezi sa postupkom javnog konkursa, tražeći pojašnjenja i/ili dodatne informacije. Pitanja se mogu podnositi putem elektronske pošte, faksa, preporučenom poštom ili direktnim podnošenjem Agenciji. Agencija će odgovore na postavljena pitanja dati u roku 5 radnih dana od dana prijema pitanja, objavljivanjem odgovora na internet stranici Agencije.“

S tim u vezi, daju se slijedeća pojašnjenja i odgovori na postavljena pitanja.

Povodom javnog konkursa za određivanje operatora univerzalnog servisa u oblasti elektronskih komunikacija molimo vas za odgovore na sledeća pitanja:

Pitanje 1:

Da li je broj na koji se pozivamo prilikom pripreme ponude: 0402-3993/4?

Odgovor na pitanje 1:

Javni konkurs za određivanje operatora Univerzalnog servisa u oblasti elektronskih komunikacija na koji se ponuđač prijavljuje objavljen je pod brojem: 0402-3993/3.

Pitanje 2:

U slučaju da dođe do greške prilikom numerisanja stranica na koji način je potrebno izvršiti ispravku? (da li je validno izbrisati bjelilom, ponovo numerisati, parafirati i pečatirati ispravku?)?

Odgovor na pitanje 2:

U slučaju da dođe do greške prilikom numerisanja stranica ispravku treba izvršiti na sljedeći način: jednom crtom prekriti pogrešno upisan broj na stranici, desno ili lijevo od pogrešno upisanog broja (na rastojanju približno 2 cm) upisati tačan broj stranice, potpisati i staviti pečat na ispravku.

Pitanje 3:

U prilogu 1 na strani 26 molimo vas za pojašnjenje koji broj je broj javnog konkursa, a koji broj je potrebno navesti pod stavkom BROJ ?

Odgovor na pitanje 3:

Javni konkurs za određivanje operatora Univerzalnog servisa u oblasti elektronskih komunikacija na koji se ponuđač prijavljuje objavljen je pod brojem: 0402-3993/3.

Pitanje 4:

Da li je potrebno da svaka strana ponude (kao cjeline sa svim dokazima i priložima) bude numerisana i označena pečatom i faksimilom ovlašćenog lica ponuđača?

Odgovor na pitanje 4:

Kako je i navedeno u Konkursnoj dokumentaciji ponuda treba da bude uvezan dokument sa precizno numerisanim stranicama, što znači da svaka stranica ponude, treba da se numeriše bez obzira da li ista sadrži ili ne sadrži tekst, grafik ili sliku. Stranice moraju biti potpisane od strane ovlašćenog lica ponuđača i pečatirane.

Pitanje 5:

U originalnom primjerku ponude (kao cjeline) da li možemo dokaze dostaviti u formi ovjerene kopije?

Odgovor na pitanje 5:

U originalnom primjerku ponude dokazi se mogu dostaviti i u formi ovjerene kopije.

Pitanje 6:

Da li je potrebno da uz ponudu dostavimo i pojašnjenje?

Odgovor na pitanje 6:

Nije potrebno ako to nije zahtijevano Konkursnom dokumentacijom.

Pitanje 7:

Da li je potrebno da ponuda bude zapečaćena pečatnim voskom?

Odgovor na pitanje 7:

Potrebno je da ponuda bude zapečaćena pečatnim voskom.

Pitanje 8:

Da li je potrebno da osim numerisanja svake stranice rednim brojem, strane budu označene i ukupnim brojem strana npr. 1/100, 2/100 i td?

Odgovor na pitanje 8:

Osim numerisanja svake stranice rednim brojem, nije neophodno da strane budu označene i ukupnim brojem strana npr. 1/100, 2/100.

Pitanje 9:

Da li sadržaj ponude po tačkama moramo formirati onim redosledom koji je naveden u konkursnoj dokumentaciji na stranama 6,7,8,9 i 10 (npr. tačka 1 Potvrda da je ponuđač u Crnoj Gori registrovan.... , tačka 2 Dokazi o sposobnosti ponuđača da ... tačka 2.1. detaljan opis iskustva u pružanju usluge....)?

Odgovor na pitanje 8:

Poželjno je da sadržaj ponude bude formiran redosljedom koji je naveden u Konkursnoj dokumentaciji br. 0402-3993/4.

Podgorica, 21.07.2015. godine